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Зберігання зерна є одним з визначальних факторів стабілізації і збільшення 

зерновиробництва в Україні. Під час зберігання якість зерна змінюється залежно 

від первинної якості та проходять фізіологічні процеси, які тягнуть за собою 

зміну товарних і технологічних показників якості та втрати маси. Тому 

дослідження якості зерна різних гібридів кукурудзи залежно від умов та 

тривалості зберігання є актуальною задачею сьогодення. 

Мета досліджень полягала у вивченні впливу умов вирощування та 

зберігання на динаміку господарсько-технологічних показників якості зерна 

кукурудзи різних гібридів вирощеного в умовах ФГ «Наша мрія» Чернігівської 

області. 

У результаті проведених досліджень встановлено вплив особливостей 

гібриду на формування господарської урожайності зерна кукурудзи, яка 

варіювала у розрізі досліджуваних гібридів від 6,9 до 9,7 т/га. За однакових умов 

вирощування гібрид кукурудзи  Інтерстеллар по урожайності перевищив гібриди 

Істео (контроль) – на 1,1 т/га, Піафф – на 1,7 т/га, Солакін – на 2,8 т/га, та 

Глуманда – на 1,3 т/га. 

За однакових умов формування врожаю досліджувані гібриди забезпечили 

різний вихід білка. Збір білка для гібриду Істео (к) склав – 792,0 кг/га, 

Інтерстеллар – 870,0 кг/га, Піафф – 739,2 кг/га, Солакін – 774,4 кг/га, та Глуманда 

– 774,3 кг/га.  

Найвищим показником крохмалю характеризувався гібрид Солакін – 75,0 

%, та Інтерстеллар – 74,0 %, дещо менше крохмалю містилося у зерні гібридів 

Піафф та Глуманда – 73,0 %. Збір крохмалю для гібриду Істео (к) склав 6480,0 

кг/га, Інтерстеллар – 7400,0 кг/га, Піафф – 6424,0 кг/га, Солакін – 5400,0 кг/га та 

Глуманда – 6497,0 кг/га. 

Найбільшими показниками натурної маси та маси 1000 зерен 

характеризувався гібрид Інтерстеллар за обох режимів протягом 12 місяців 

зберігання. Коливання показника натури зерна становили на рівні 3 – 5 г 

протягом усього періоду зберігання у розрізі досліджуваних сортів.  

Зберігання зерна кукурудзи у сухому стані за вологості наближеної до 

критичної як у зерносховищі з нерегульованим t режимом (контроль) так і 

охолодженому стані (t 0 + 5°С) забезпечило не суттєві зміни у технологічних 

показниках якості. Так зміни масової частки білка у розрізі досліджуваних 

гібридів становили на рівні 0,1 %.   


